
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 25 de noviembre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 18 de los corrientes. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Providencia dictada por la Sección Primera de la Sala de lo Contencioso-

Administrativo del Tribunal Supremo, por la que se inadmite el Recurso de Casación 

n.º 2633/2019 interpuesto contra la Sentencia dictada por el Tribunal Superior de 

Justicia de Andalucía que desestimó el Recurso de Apelación formulado contra 

liquidación derivada de Procedimiento de Comprobación Limitada para regularización 

del Impuesto sobre Incremento del Valor de los Terrenos (Rf. IIP138000105U), para 

toma de conocimiento. 

 



3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Abreviado n.º 222/2019, interpuesto contra sanción de tráfico, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

4.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persona, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 271/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo a consecuencia de la caída 

de un árbol. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 259/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra adjudicación del Contrato de cesión de 

espacios para la explotación publicitaria exterior de Autobuses de Córdoba 

AUCORSA. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 260/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 10 de Sevilla, contra desestimación de Reclamación 

Económico Administrativa interpuesta contra Providencia de Apremio sobre sanción 

de tráfico. 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

5.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la modificación de Estatutos del Instituto Municipal de Desarrollo 

Económico y Empleo de Córdoba (IMDEEC). 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones de Acción Humanitaria, 2017, a Cruz Roja para la ejecución del 

Proyecto "Respuyesta de emergencia para la reducción de las consecuencias de la 

sequía de 3 kebeles del Distrito -woreda- de Hamer. Etiopía". 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

modificación presupuestaria del Proyecto "Fortalecimiento Integral Comunitario a 

través del Centro de Promoción y Desarrollo Rural de MAIZCA en Sololá", 

subvencionado a la entidad MAIZCA dentro de la Convocatoria de Subvenciones a 

Proyecto de Cooperación para el Desarrollo 2018 (Modalidad B). 

 



8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Fortalecimiento del sistema de 

prevención de la violencia contra las mujeres y atención a sus víctimas, con la 

participación de mujeres y jóvenes en los procesos de concertación, en el Distrito de 

Villa El Salvador de Lima, Perú", subvencionado a la ONGD Farmamundi dentro de 

la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación Internacional para 

el Desarrollo (Modalidad A). 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Suministro de 18 columnas, con sus componentes, para 

configuración de barreras modulares antiembestidas de vehículos para la Policía 

Local. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de licitación para autorización de uso común especial del 

Mercado Temático en Córdoba 2020 y 2021. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y 

SEGURIDAD 

 

GERENCIA DE URBANISMO 

 

11.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación del incremento retributivo del personal funcionario y laboral de dicha 

Gerencia, para el ejercicio 2019. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE IGUALDAD 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de Resolución 

de la Convocatoria única de Subvenciones de Promoción de la Ciudad 2019. 

 

DELEGACIÓN DE DEPORTES 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Deportes y Presidente del IMDECO, 

de resolución de la omisión de fiscalización en el expediente relativo a la nómina 



mensual correspondiente al mes de octubre de 2019, en lo relativo al abono de 

vacaciones no disfrutadas a una trabajadora de dicho Instituto. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de autorización y disposición de crédito destinado a la liquidación de la 

anualidad 2019 del encargo de Gestión de Mercados de Abastos a 

MERCACÓRDOBA. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


